
STANDARDOWE BADANIA
PRESJOMETREM MÉNARDA

Temat: Szczecin - Ostrów Grabowski Nr Arch: 6543

Otwór Nr
1

WYNIKI BADAŃ

Głębokość: 1,0m (2009-08-09)
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p1 = 75kPa p2 = 217kPa

V1 = 139cm³ V2 = 183cm³

Vl = 813cm³ Vf = 202cm³

pl* = 512kPa pf* = 250kPa

EM/pl = 11,4 pl/pf = 2,01

EM/pl* = 11,6 pl*/pf* = 2,05

pl = 521kPa

EM = 5965kPa

pf = 260kPa

Głębokość: 2,0m (2009-08-09)
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p1 = 95kPa p2 = 283kPa

V1 = 91cm³ V2 = 148cm³

Vl = 717cm³ Vf = 148cm³

pl* = 631kPa pf* = 262kPa

EM/pl = 8,8 pl/pf = 2,30

EM/pl* = 9,1 pl*/pf* = 2,41

pl = 653kPa

EM = 5742kPa

pf = 284kPa

Głębokość: 3,0m (2009-08-09)
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p1 = 194kPa p2 = 289kPa

V1 = 143cm³ V2 = 169cm³

Vl = 821cm³ Vf = 173cm³

pl* = 636kPa pf* = 264kPa

EM/pl = 10,0 pl/pf = 2,25

EM/pl* = 10,5 pl*/pf* = 2,41

pl = 671kPa

EM = 6699kPa

pf = 299kPa

Głębokość: 4,0m (2009-08-09)
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p1 = 114kPa p2 = 397kPa

V1 = 97cm³ V2 = 181cm³

Vl = 729cm³ Vf = 157cm³

pl* = 726kPa pf* = 272kPa

EM/pl = 7,8 pl/pf = 2,42

EM/pl* = 8,3 pl*/pf* = 2,67

pl = 773kPa

EM = 6042kPa

pf = 320kPa

Głębokość: 4,8m (2009-08-14)
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p1 = 82kPa p2 = 176kPa

V1 = 85cm³ V2 = 121cm³

Vl = 705cm³ Vf = 142cm³

pl* = 347kPa pf* = 153kPa

EM/pl = 10,9 pl/pf = 1,92

EM/pl* = 12,7 pl*/pf* = 2,27

pl = 405kPa

EM = 4394kPa

pf = 210kPa

Głębokość: 6,0m (2009-08-14)
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p1 = 91kPa p2 = 232kPa

V1 = 99cm³ V2 = 154cm³

Vl = 733cm³ Vf = 152cm³

pl* = 369kPa pf* = 157kPa

EM/pl = 10,3 pl/pf = 1,93

EM/pl* = 12,2 pl*/pf* = 2,35

pl = 439kPa

EM = 4509kPa

pf = 227kPa



STANDARDOWE BADANIA
PRESJOMETREM MÉNARDA

Temat: Szczecin - Ostrów Grabowski Nr Arch: 6543

Otwór Nr
1

WYNIKI BADAŃ

Głębokość: 7,0m (2009-08-14)
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p1 = 147kPa p2 = 194kPa

V1 = 120cm³ V2 = 143cm³

Vl = 775cm³ Vf = 142cm³

pl* = 301kPa pf* = 111kPa

EM/pl = 9,4 pl/pf = 1,99

EM/pl* = 11,9 pl*/pf* = 2,71

pl = 382kPa

EM = 3581kPa

pf = 192kPa

Głębokość: 8,0m (2009-08-14)
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p1 = 116kPa p2 = 252kPa

V1 = 73cm³ V2 = 155cm³

Vl = 681cm³ Vf = 122cm³

pl* = 301kPa pf* = 110kPa

EM/pl = 7,3 pl/pf = 1,94

EM/pl* = 9,5 pl*/pf* = 2,74

pl = 394kPa

EM = 2854kPa

pf = 202kPa



STANDARDOWE BADANIA
PRESJOMETREM MÉNARDA

Temat: Szczecin - Ostrów Grabowski Nr Arch: 6543

Otwór Nr
2

WYNIKI BADAŃ

Głębokość: 1,0m (2009-08-13)
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p1 = 38kPa p2 = 177kPa

V1 = 79cm³ V2 = 131cm³

Vl = 693cm³ Vf = 146cm³

pl* = 451kPa pf* = 191kPa

EM/pl = 9,9 pl/pf = 2,29

EM/pl* = 10,1 pl*/pf* = 2,36

pl = 461kPa

EM = 4552kPa

pf = 201kPa

Głębokość: 2,0m (2009-08-13)
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p1 = 52kPa p2 = 237kPa

V1 = 62cm³ V2 = 130cm³

Vl = 659cm³ Vf = 134cm³

pl* = 495kPa pf* = 221kPa

EM/pl = 8,8 pl/pf = 2,12

EM/pl* = 9,2 pl*/pf* = 2,24

pl = 519kPa

EM = 4566kPa

pf = 245kPa

Głębokość: 3,0m (2009-08-13)
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p1 = 105kPa p2 = 294kPa

V1 = 89cm³ V2 = 142cm³

Vl = 713cm³ Vf = 140cm³

pl* = 639kPa pf* = 251kPa

EM/pl = 9,1 pl/pf = 2,35

EM/pl* = 9,7 pl*/pf* = 2,54

pl = 675kPa

EM = 6165kPa

pf = 287kPa

Głębokość: 4,0m (2009-08-13)
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p1 = 76kPa p2 = 216kPa

V1 = 80cm³ V2 = 134cm³

Vl = 695cm³ Vf = 144cm³

pl* = 418kPa pf* = 185kPa

EM/pl = 9,5 pl/pf = 2,00

EM/pl* = 10,6 pl*/pf* = 2,26

pl = 466kPa

EM = 4434kPa

pf = 234kPa

Głębokość: 5,0m (2009-08-13)
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p1 = 129kPa p2 = 271kPa

V1 = 111cm³ V2 = 161cm³

Vl = 757cm³ Vf = 175cm³

pl* = 471kPa pf* = 236kPa

EM/pl = 9,6 pl/pf = 1,80

EM/pl* = 10,8 pl*/pf* = 2,00

pl = 531kPa

EM = 5078kPa

pf = 295kPa

Głębokość: 6,0m (2009-08-17)
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p1 = 95kPa p2 = 234kPa

V1 = 83cm³ V2 = 145cm³

Vl = 701cm³ Vf = 154cm³

pl* = 399kPa pf* = 178kPa

EM/pl = 8,3 pl/pf = 1,89

EM/pl* = 9,7 pl*/pf* = 2,24

pl = 469kPa

EM = 3874kPa

pf = 249kPa



STANDARDOWE BADANIA
PRESJOMETREM MÉNARDA

Temat: Szczecin - Ostrów Grabowski Nr Arch: 6543

Otwór Nr
2

WYNIKI BADAŃ

Głębokość: 7,0m (2009-08-17)
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p1 = 102kPa p2 = 242kPa

V1 = 94cm³ V2 = 158cm³

Vl = 723cm³ Vf = 167cm³

pl* = 365kPa pf* = 175kPa

EM/pl = 8,6 pl/pf = 1,74

EM/pl* = 10,5 pl*/pf* = 2,08

pl = 446kPa

EM = 3828kPa

pf = 257kPa

Głębokość: 8,0m (2009-08-17)
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p1 = 108kPa p2 = 201kPa

V1 = 112cm³ V2 = 157cm³

Vl = 759cm³ Vf = 169cm³

pl* = 332kPa pf* = 128kPa

EM/pl = 8,7 pl/pf = 1,92

EM/pl* = 11,1 pl*/pf* = 2,59

pl = 425kPa

EM = 3684kPa

pf = 221kPa



STANDARDOWE BADANIA
PRESJOMETREM MÉNARDA

Temat: Szczecin - Ostrów Grabowski Nr Arch: 6543

Otwór Nr
3

WYNIKI BADAŃ

Głębokość: 1,6m (2009-08-11)
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p1 = 97kPa p2 = 187kPa

V1 = 67cm³ V2 = 110cm³

Vl = 669cm³ Vf = 122cm³

pl* = 386kPa pf* = 180kPa

EM/pl = 8,7 pl/pf = 2,04

EM/pl* = 9,1 pl*/pf* = 2,14

pl = 403kPa

EM = 3498kPa

pf = 198kPa

Głębokość: 2,4m (2009-08-11)
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p1 = 97kPa p2 = 144kPa

V1 = 156cm³ V2 = 177cm³

Vl = 847cm³ Vf = 203cm³

pl* = 362kPa pf* = 158kPa

EM/pl = 10,7 pl/pf = 2,10

EM/pl* = 11,5 pl*/pf* = 2,30

pl = 390kPa

EM = 4156kPa

pf = 185kPa

Głębokość: 3,2m (2009-08-11)
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p1 = 108kPa p2 = 298kPa

V1 = 135cm³ V2 = 200cm³

Vl = 805cm³ Vf = 194cm³

pl* = 529kPa pf* = 245kPa

EM/pl = 9,6 pl/pf = 2,00

EM/pl* = 10,3 pl*/pf* = 2,16

pl = 566kPa

EM = 5462kPa

pf = 283kPa

Głębokość: 3,9m (2009-08-11)
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p1 = 120kPa p2 = 312kPa

V1 = 105cm³ V2 = 155cm³

Vl = 745cm³ Vf = 158cm³

pl* = 578kPa pf* = 272kPa

EM/pl = 10,9 pl/pf = 1,96

EM/pl* = 11,8 pl*/pf* = 2,12

pl = 624kPa

EM = 6792kPa

pf = 319kPa

Głębokość: 5,0m (2009-08-11)

100

200

300

400

500

600

700

[cm³]

50 100 150 200 250 300 350 400 [kPa]

p1 = 84kPa p2 = 177kPa

V1 = 88cm³ V2 = 123cm³

Vl = 711cm³ Vf = 147cm³

pl* = 343kPa pf* = 155kPa

EM/pl = 11,3 pl/pf = 1,88

EM/pl* = 13,3 pl*/pf* = 2,21

pl = 402kPa

EM = 4552kPa

pf = 214kPa

Głębokość: 6,0m (2009-08-11)
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p1 = 98kPa p2 = 239kPa

V1 = 66cm³ V2 = 113cm³

Vl = 667cm³ Vf = 114cm³

pl* = 371kPa pf* = 171kPa

EM/pl = 11,3 pl/pf = 1,83

EM/pl* = 13,4 pl*/pf* = 2,17

pl = 441kPa

EM = 4971kPa

pf = 240kPa



STANDARDOWE BADANIA
PRESJOMETREM MÉNARDA

Temat: Szczecin - Ostrów Grabowski Nr Arch: 6543

Otwór Nr
3

WYNIKI BADAŃ

Głębokość: 7,0m (2009-08-11)
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p1 = 104kPa p2 = 195kPa

V1 = 84cm³ V2 = 135cm³

Vl = 703cm³ Vf = 147cm³

pl* = 337kPa pf* = 132kPa

EM/pl = 7,3 pl/pf = 1,96

EM/pl* = 9,1 pl*/pf* = 2,55

pl = 417kPa

EM = 3054kPa

pf = 213kPa

Głębokość: 8,0m (2009-08-11)
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p1 = 118kPa p2 = 208kPa

V1 = 63cm³ V2 = 115cm³

Vl = 661cm³ Vf = 116cm³

pl* = 313kPa pf* = 118kPa

EM/pl = 7,1 pl/pf = 1,93

EM/pl* = 9,1 pl*/pf* = 2,66

pl = 405kPa

EM = 2864kPa

pf = 210kPa



STANDARDOWE BADANIA
PRESJOMETREM MÉNARDA

Temat: Szczecin - Ostrów Grabowski Nr Arch: 6543

Otwór Nr
4

WYNIKI BADAŃ

Głębokość: 1,5m (2009-08-12)

100

200

300

400

500

600

700

[cm³]

100 200 300 400 500 [kPa]

p1 = 90kPa p2 = 182kPa

V1 = 93cm³ V2 = 129cm³

Vl = 721cm³ Vf = 165cm³

pl* = 491kPa pf* = 224kPa

EM/pl = 8,7 pl/pf = 2,12

EM/pl* = 9,0 pl*/pf* = 2,19

pl = 506kPa

EM = 4411kPa

pf = 239kPa

Głębokość: 2,3m (2009-08-12)
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p1 = 94kPa p2 = 141kPa

V1 = 111cm³ V2 = 127cm³

Vl = 757cm³ Vf = 183cm³

pl* = 396kPa pf* = 188kPa

EM/pl = 12,0 pl/pf = 1,97

EM/pl* = 12,8 pl*/pf* = 2,11

pl = 422kPa

EM = 5070kPa

pf = 214kPa

Głębokość: 3,1m (2009-08-12)
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p1 = 61kPa p2 = 196kPa

V1 = 69cm³ V2 = 137cm³

Vl = 673cm³ Vf = 135cm³

pl* = 380kPa pf* = 156kPa

EM/pl = 8,1 pl/pf = 2,16

EM/pl* = 8,9 pl*/pf* = 2,43

pl = 416kPa

EM = 3384kPa

pf = 192kPa

Głębokość: 3,9m (2009-08-12)
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p1 = 65kPa p2 = 249kPa

V1 = 83cm³ V2 = 162cm³

Vl = 701cm³ Vf = 147cm³

pl* = 485kPa pf* = 171kPa

EM/pl = 7,6 pl/pf = 2,45

EM/pl* = 8,4 pl*/pf* = 2,84

pl = 531kPa

EM = 4060kPa

pf = 217kPa

Głębokość: 4,8m (2009-08-12)
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p1 = 82kPa p2 = 266kPa

V1 = 87cm³ V2 = 186cm³

Vl = 709cm³ Vf = 152cm³

pl* = 371kPa pf* = 151kPa

EM/pl = 7,7 pl/pf = 2,06

EM/pl* = 8,9 pl*/pf* = 2,45

pl = 428kPa

EM = 3313kPa

pf = 208kPa

Głębokość: 5,8m (2009-08-12)
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p1 = 142kPa p2 = 330kPa

V1 = 87cm³ V2 = 156cm³

Vl = 709cm³ Vf = 147cm³

pl* = 507kPa pf* = 238kPa

EM/pl = 8,2 pl/pf = 1,87

EM/pl* = 9,4 pl*/pf* = 2,13

pl = 578kPa

EM = 4764kPa

pf = 310kPa



STANDARDOWE BADANIA
PRESJOMETREM MÉNARDA

Temat: Szczecin - Ostrów Grabowski Nr Arch: 6543

Otwór Nr
4

WYNIKI BADAŃ

Głębokość: 6,8m (2009-08-12)
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p1 = 104kPa p2 = 243kPa

V1 = 77cm³ V2 = 134cm³

Vl = 689cm³ Vf = 134cm³

pl* = 397kPa pf* = 160kPa

EM/pl = 8,7 pl/pf = 1,98

EM/pl* = 10,5 pl*/pf* = 2,48

pl = 480kPa

EM = 4173kPa

pf = 242kPa

Głębokość: 8,5m (2009-08-12)
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p1 = 166kPa p2 = 260kPa

V1 = 98cm³ V2 = 131cm³

Vl = 731cm³ Vf = 134cm³

pl* = 424kPa pf* = 169kPa

EM/pl = 9,5 pl/pf = 1,96

EM/pl* = 11,6 pl*/pf* = 2,51

pl = 521kPa

EM = 4936kPa

pf = 266kPa



STANDARDOWE BADANIA
PRESJOMETREM MÉNARDA

Temat: Szczecin - Ostrów Grabowski Nr Arch: 6543

Otwór Nr
5

WYNIKI BADAŃ

Głębokość: 1,0m (2009-08-17)
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p1 = 81kPa p2 = 221kPa

V1 = 113cm³ V2 = 157cm³

Vl = 761cm³ Vf = 174cm³

pl* = 470kPa pf* = 240kPa

EM/pl = 11,9 pl/pf = 1,92

EM/pl* = 12,1 pl*/pf* = 1,96

pl = 480kPa

EM = 5700kPa

pf = 250kPa

Głębokość: 2,0m (2009-08-17)
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p1 = 49kPa p2 = 330kPa

V1 = 75cm³ V2 = 161cm³

Vl = 685cm³ Vf = 154cm³

pl* = 610kPa pf* = 287kPa

EM/pl = 9,0 pl/pf = 2,04

EM/pl* = 9,3 pl*/pf* = 2,13

pl = 634kPa

EM = 5689kPa

pf = 311kPa

Głębokość: 3,0m (2009-08-17)
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p1 = 100kPa p2 = 386kPa

V1 = 114cm³ V2 = 186cm³

Vl = 763cm³ Vf = 178cm³

pl* = 725kPa pf* = 322kPa

EM/pl = 9,5 pl/pf = 2,12

EM/pl* = 10,0 pl*/pf* = 2,25

pl = 762kPa

EM = 7235kPa

pf = 359kPa

Głębokość: 4,0m (2009-08-17)
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p1 = 73kPa p2 = 210kPa

V1 = 95cm³ V2 = 169cm³

Vl = 725cm³ Vf = 161cm³

pl* = 397kPa pf* = 147kPa

EM/pl = 7,4 pl/pf = 2,28

EM/pl* = 8,3 pl*/pf* = 2,70

pl = 446kPa

EM = 3305kPa

pf = 196kPa

Głębokość: 5,0m (2009-08-17)
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p1 = 85kPa p2 = 270kPa

V1 = 82cm³ V2 = 170cm³

Vl = 699cm³ Vf = 169cm³

pl* = 424kPa pf* = 210kPa

EM/pl = 7,7 pl/pf = 1,80

EM/pl* = 8,7 pl*/pf* = 2,02

pl = 483kPa

EM = 3698kPa

pf = 269kPa

Głębokość: 6,0m (2009-08-17)
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p1 = 136kPa p2 = 231kPa

V1 = 129cm³ V2 = 163cm³

Vl = 793cm³ Vf = 162cm³

pl* = 376kPa pf* = 159kPa

EM/pl = 11,3 pl/pf = 1,95

EM/pl* = 13,4 pl*/pf* = 2,36

pl = 447kPa

EM = 5049kPa

pf = 229kPa



STANDARDOWE BADANIA
PRESJOMETREM MÉNARDA

Temat: Szczecin - Ostrów Grabowski Nr Arch: 6543

Otwór Nr
5

WYNIKI BADAŃ

Głębokość: 7,0m (2009-08-17)
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p1 = 103kPa p2 = 243kPa

V1 = 88cm³ V2 = 149cm³

Vl = 711cm³ Vf = 137cm³

pl* = 413kPa pf* = 131kPa

EM/pl = 8,0 pl/pf = 2,33

EM/pl* = 9,6 pl*/pf* = 3,15

pl = 494kPa

EM = 3976kPa

pf = 213kPa

Głębokość: 7,8m (2009-08-17)
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p1 = 110kPa p2 = 202kPa

V1 = 93cm³ V2 = 141cm³

Vl = 721cm³ Vf = 139cm³

pl* = 327kPa pf* = 108kPa

EM/pl = 7,9 pl/pf = 2,10

EM/pl* = 10,1 pl*/pf* = 3,03

pl = 417kPa

EM = 3315kPa

pf = 198kPa


